

7120(25)

Архив «Росэнерго»,
опись 1, дело 13, л. 82.
Выписка.

25.10.91.

Руководителю Комитета по оперативному управлению народным хозяйством СССР Силаеву И.С. – Лужков Ю.М.

... Сокращение в последние три года финансовых и материально-технических ресурсов, выделяемых газовой промышленности из централизованных источников, привело к падению добычи газа в стране, и в текущем году она ожидается ниже уровня 1990 года на 8 млрд. куб. м. и на 39 млрд. куб. м. ниже уровня, предусмотренного прогнозом правительства на 1991 год.

... Расчеты, выполненные концерном «Газпром» по обоснованию норматива валютных отчислений с учетом потребности в закупке по импорту материально-технических ресурсов, включая материалы, оборудование, запасные части, а также продовольственные и непродовольственные товары для нужд работников газовой отрасли, показывают, что указанная потребность на 1992 год составляет 2200 млн. инв. руб. Эта сумма включает также необходимые закупки по импорту для подрядных строительных организаций, машиностроителей, поставщиков оборудования для газовой промышленности и средства для развития газового хозяйства г. Москвы.

С учетом планируемого объема валютной выручки от экспорта газа в 1992 году около 4200 млн. инв. руб. (по официальному курсу Госбанка СССР) считаю возможным поддержать предложение концерна «Газпром» об установлении ему на 1992 год норматива валютных отчислений от экспорта природного газа в размере 52%.

Ю.М. Лужков.